MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS **CÂMPUS GOIÂNIA** 

## MEMORANDO CIRCULAR 22/2019 - CP-GOIANIA/IFG

Goiânia, 12 de novembro de 2019.

À Comunidade Acadêmica do Câmpus Goiânia do IFG

Assunto: Convite para participar da reunião com a CPPIR no Câmpus Goiânia

A Diretora-Geral do Câmpus Goiânia convida toda a comunidade acadêmica do câmpus para participar da visita da Comissão Provisória de Políticas da Promoção da Igualdade Étnico-Racial (CPPIR), que visa promover um diálogo com toda a comunidade acadêmica com objetivo formativo e de mobilização para a eleição da Comissão Permanente de Políticas da Promoção da Igualdade Étnico-Racial, conforme Memorando n° 008/2019/CPPIR/IFG anexo.

A visita, que faz parte de um processo de mobilização sobre a temática étnico-racial e sobre a importância institucional da CPPIR, será realizada na Cinemateca do Câmpus Goiânia no dia 19/11 (terça-feira), às 9h30.

Atenciosamente,

(assinado eletronicamente) MARIA DE LOURDES MAGALHÃES Diretora-Geral do Câmpus Goiânia - IFG

Portaria n°2220 de 24/10/2017

Documento assinado eletronicamente por:

Maria de Lourdes Magalhaes, DIRETOR - CD2 - CP-GOIANIA, em 12/11/2019 17:50:37.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 12/11/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifg.edu.br/autenticardocumento/ e fomeça os dados abaixo:

Código Verificador: 22303 Código de Autenticação: f4f8f6affc



